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STIMMUNGSBAROMETER SPARTE HANDEL

Methodik Onlinebefragung 

Feldzeit 26. bis 30. Juni 2024

Einschlusskriterien Mitgliedsbetriebe der Sparte Handel 
der WK Vorarlberg

Einladungen 6.086

TeilnehmerInnen 447

7%
Rücklaufquote



- 3 -

STIMMUNGSBAROMETER SPARTE HANDEL

6-stufig skaliert
Oben: Darstellung des Mittelwerts 
Untern: Darstellung der Antwortverteilung

47… dem 1. Halbjahr 2024?

Wie zufrieden sind Sie insgesamt mit …

12% 18% 22% 27% 13% 8%… dem 1. Halbjahr 2024?
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STIMMUNGSBAROMETER SPARTE HANDEL

6-stufig skaliert
Darstellung des Mittelwerts
Fehlende Fachgruppen: Unter 20 Teilnehmer:innen 
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Sparte Handel

Lebensmittelhandel

Tabaktrafikanten

Arzneimittel-Drogerie-Parfümerie

Mode und Freizeitartikel

Direktvertrieb

Baustoff-, Eisen- und Holzhandel

Maschinen- und Technologiehandel

Fahrzeughandel

Elektro- und Einrichtungsfachhandel

Versand-, Internet und allgemeiner Handel

Versicherungsagenten
1. Halbjahr/2024

Wie zufrieden sind Sie insgesamt mit dem 1. Halbjahr 2024?
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STIMMUNGSBAROMETER SPARTE HANDEL

6-stufig skaliert
Darstellung der Antwortverteilung
Fehlende Fachgruppen: Unter 20 Teilnehmer:innen

Wie zufrieden sind Sie insgesamt mit dem 1. Halbjahr 2024?
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Arzneimittel-Drogerie-Parfümerie

Mode und Freizeitartikel

Direktvertrieb

Baustoff-, Eisen- und Holzhandel
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Versand-, Internet und allgemeiner Handel
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STIMMUNGSBAROMETER SPARTE HANDEL

Single Choice 
Darstellung der Antwortverteilung

Wie hat sich Ihr Umsatz im 1. Halbjahr 2024 gegenüber dem Vorjahreszeitraum entwickelt?

21% 18% 12% 20% 15% 9% 4%

51% 28%

Ø -4%
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STIMMUNGSBAROMETER SPARTE HANDEL

Single Choice 
Darstellung der Antwortverteilung
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Sparte Handel
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Tabaktrafikanten

Mode- und Freizeitartikel

Baustoff-, Eisen- und Holzhandel

Maschinen- und Technologiehandel

Elektro- und Einrichtungsfachhandel

Versand, Internet und allgemeiner Handel

Versicherungsagenten

ca. -20% ca. -10% ca. -5% ca. 0% ca. +5% ca. +10% ca. +20%

Wie hat sich Ihr Umsatz im 1. Halbjahr 2024 gegenüber dem Vorjahreszeitraum entwickelt?
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STIMMUNGSBAROMETER SPARTE HANDEL

6-stufig skaliert
Oben: Darstellung des Mittelwerts 
Untern: Darstellung der Antwortverteilung

49… das restliche Jahr 2024 
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9% 15% 27% 27% 16% 7%… das restliche Jahr 2024 

Ausblick: Wie sind Ihre Erwartungen für …
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STIMMUNGSBAROMETER SPARTE HANDEL

6-stufig skaliert
Darstellung des Mittelwerts
Fehlende Fachgruppen: Unter 20 Teilnehmer:innen 

Ausblick: Wie sind Ihre Erwartungen für das restliche Jahr 2024?
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Mode- und Freizeitartikel

Baustoff-, Eisen- und Holzhandel
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Versand-, Internet und allgemeiner Handel

Versicherungsagenten

Elektro- und Einrichtungsfachhandel

Versand-, Internet und allgemeiner Handel

Versicherungsagenten
1. Halbjahr/2024
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STIMMUNGSBAROMETER SPARTE HANDEL

6-stufig skaliert
Darstellung der Antwortverteilung
Fehlende Fachgruppen: Unter 20 Teilnehmer:innen

Ausblick: Wie sind Ihre Erwartungen für das restliche Jahr 2024?
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